CONTRATO Nº 088/2010

CONCESSÃO DE USO DA TORRE MUNICIPAL PARA INSTALAÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE RETRANSMISSÃO DE REDE INTERNET
Concessão de uso que entre si celebram, de um lado a Prefeitura Municipal de Vespasiano Corrêa/RS, Entidade de Direito Público, localizada na Av. Professor Sérgio Beninho Gheno, nº 1.046, neste município, inscrita no CNPJ sob nº 01.611.117/0001-74, representada por seu Prefeito Municipal, Sr. AURIO ANDRÉ COSER, brasileiro, casado, residente e domiciliado na cidade de Vespasiano Corrêa/RS, de ora em diante denominado simplesmente de CEDENTE e de outro lado a empresa RASCHE & STEFENON LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 09.562.602/0001-07, localizada na Rua João Lucca, 1702, sala 2, bairro centro, na cidade de Encantado-RS, neste ato representada pelo Sr. Fabio Rasche, brasileiro, casado, comerciante, residente e domiciliado na Rua Castro Alves, 295, Bairro Centro, na cidade de Encantado/RS, CPF nº 634.339.400/10, RG nº 8049305918, doravante denominada simplesmente de CESSIONÁRIA, resolvem firmar o presente Contrato que se regerá pela Lei nº 8.666/93, conforme autorização contida na Lei Municipal nº 979/2010, de 05 de agosto de 2010 e pelas cláusulas e condições seguintes:
CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO
Pelo presente contrato, a CEDENTE cede o direito de uso e de responsabilidades à CESSIONÁRIA da torre municipal, que servirá para a instalação de equipamento para retransmissão de sinal de Internet entre os pontos de Encantado e Anta Gorda.
CLÁUSULA SEGUNDA: DA CONTRAPARTIDA
Como contrapartida desta autorização, a empresa disponibilizará, sem ônus para o Município, o serviço de internet via rádio e na velocidade de 256kb para o Ambulatório Médico São Luís.
Parágrafo único. A instalação física necessária para o provimento da internet no Ambulatório Médico São Luís será de responsabilidade da Prefeitura Municipal e o serviço de banda será fornecido por um provedor local.
CLAUSULA TERCEIRA: DO PRAZO
O prazo da presente cessão de direito de uso tendo por início em 05 de agosto de 2010 e seu término em 31 de dezembro de 2012.

CLAUSULA QUARTA: DO RESSARCIMENTO
A CESSIONÁRIA compromete-se em ressarcir ao CEDENTE a torre nas mesmas condições em que se encontrava no recebimento.

CLAUSULA QUARTA: DAS RESPOSABILIDADES
A CESSIONÁRIA se responsabilizará pela instalação e manutenção dos equipamentos.
CLAUSULA QUINTA: DO FORO
Para dirimir eventuais litígios decorrentes deste contrato, as partes elegem de comum acordo o Foro da Comarca de Encantado-RS.

E, por estarem assim justos e acertados, assinam o presente contrato, em duas vias de igual teor e forma, juntamente e na presença de duas testemunhas.

Vespasiano Corrêa, 05 de agosto de 2010.
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