ADITAMENTO DE CONTRATO Nº 002/2009
CONTRATAÇÃO DE EMPRESA DE ASSESSORIA
A Prefeitura Municipal de Vespasiano Corrêa – RS, entidade de Direito Público, localizada na Av. Professor Sérgio Beninho Gheno, 1.046, neste município, inscrita no CNPJ sob nº 01.611.117/0001-74, neste ato representado pelo Prefeito Municipal Sr. Aurio André Coser, residente e domiciliado na cidade de Vespasiano Corrêa/RS, portador do CPF nº 472.245.920/72 e RG nº 2038900318, doravante denominado apenas CONTRATANTE, e a empresa DALTELLI ASSESSORIA EMPRESARIAL LTDA, localizada na Rua Júlio de Castilhos, nº 158, Bairro Centro, na cidade de Muçum – RS, inscrita no CNPJ sob nº 07.829.850/0001-46, neste ato representada pelo seu sócio Sr. JORGE LUIZ DAL MOLIN, brasileiro, separado judicialmente, economista, técnico em contabilidade, inscrito no CRCRS sob o nº 30.566, residente e domiciliado na Rua Júlio de Castilhos, nº 156, bairro Centro, na cidade de Muçum – RS, doravante   denominada   apenas   de CONTRATADA, com fulcro na Tomada de Preços nº 002/2006, Edital 020/2006, resolvem firmar o presente Aditamento de Contrato que se regerá pela Lei nº 8.666/93, legislação complementar e pelas cláusulas e condições seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA: As partes supra identificadas resolvem prorrogar a vigência do Contrato de prestação de serviços de Assessoria  Contábil, Administrativa e Tributária, em turno de 20 horas semanais, preambularmente referido, ficando seu prazo de 01 de janeiro de 2009 a 30 de abril de 2009.
CLÁUSULA SEGUNDA: Como contraprestação pelos serviços prestados em função desta prorrogação contratual, a CONTRATADA passará a receber da CONTRATANTE a importância de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), até o 5º (quinto) dia útil de cada mês subseqüente ao vencido, em moeda corrente nacional.
CLÁUSULA TERCEIRA - As demais cláusulas contratuais do pacto aditado ficam integralmente mantidas.

CLÁUSULA QUARTA - A despesa decorrente deste contrato correrá à conta da rubrica do Orçamento vigente.
CLÁUSULA QUINTA - Aplica-se supletivamente para os casos de omissão do presente aditamento, o estabelecido na Lei 8666/93.
Estando as partes acordadas em todos os termos e condições, assinam o presente aditamento de contrato em duas vias de igual teor e forma.

Vespasiano Corrêa, 02 de janeiro de 2009.
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